

政务要闻

云台山《真水》摄影展在意大利举行

本报讯(记者高新忠 通讯员毕超)昨日,记者在云台山景区了解到,云台山《真水》摄影展4月23日在意大利米兰市弗利哥利费里文化艺术馆举行。

1998年调任河南省焦作市市长,和焦作境内的云台山结下了不解之缘。出于对山水的眷恋和对摄影的喜爱,他通过自己创作的摄影作品来实现“开发云台山旅游,保护云台山”的理想。

本报记者 原文钊 本报通讯员 张俊杰

4月22日上午,戏迷们三五成群,如约而至,“梨园春”舞台又热闹了起来。

在武陟县龙源镇西马曲村,村民王仁来在家里办起了“梨园春”,成了众多戏迷朋友交流切磋的大舞台。

今年72岁的王仁来从小就喜欢戏曲,年轻时就当过村宣传队长,无论是京剧、豫剧,还是怀梆,他都能有板有眼地唱上几句。这几年,上了年龄的王仁来总觉得一个人唱过瘾。2010年,在村里几个老戏迷的撮合下,王仁来在自家办起了“梨园春”。

建好,四里八乡的戏迷扎堆往他家里跑。

在王仁来30多平方米的“演播厅”内,唱戏伴奏所用的京胡、板胡、大弦、大翁等锣鼓家伙一应俱全。不过,这些可不是王仁来自掏腰包买的,而是他用废弃材料亲手制作的。

“老的、少的,来拉弦的、来演唱的、全县各个乡镇,甚至还有外县的戏迷都登上过俺家的‘梨园春’舞台切磋技艺。”王仁来说。

冻不着,王仁来老人还为“梨园春”舞台准备了暖气和电扇,为此他每年都要花费3000多元。而王仁来的老伴也是热心人,为“梨园春”舞台做起了义工,忙前忙后为戏迷朋友烧水沏茶。

戏迷多了,老王家的院子总是被挤得满满当当。今年春天,王仁来又专门拿出5000多元建起了近30平方米“演播厅”,戏迷们唱起戏来更畅快了。

“王仁来的大公无私,正是雷锋精神的体现。”戏迷孙文彪

对记者说。“感谢王叔一家人对戏迷朋友的支持,给我们提供了这么好的唱戏平台,使戏迷朋友有了一个自我展示的机会。”戏迷李彩青接着话茬夸起了王仁来。

“很多人问我,花这么多钱让别人唱戏,你心疼?我说,真没啥心疼的。家里热闹心情好,戏迷

迷朋友的支持,给我们提供了这么好的唱戏平台,使戏迷朋友有了一个自我展示的机会。”戏迷李彩青接着话茬夸起了王仁来。

“很多人问我,花这么多钱让别人唱戏,你心疼?我说,真没啥心疼的。家里热闹心情好,戏迷



走基层 转作风 改文风

怀川新事

把引黄入焦工程建成精品工程

本报讯(记者杜玲)4月25日上午,市政府召开引黄入焦工程建设推进会。市领导牛越丽出席会议。

在听取了市水利局关于引黄入焦工程建设进展情况汇报后,牛越丽指出,引黄入焦工程备受全市人民关注,技术含量高,工程任务重,前期我市水利、水务等部门做了大量工作,目前总体进展比较顺利。针对下一步工作,她要求,要充

分利用汛期到来之前的黄金施工期,精心组织,倒排工期,加快建设进度,制定详细的时间进度表,把工程建设任务细化到周、细化到天,以天保周,以周保月,确保按时完成建设任务;要加强与省、市有关部门以及有关县区的沟通衔接,合力推进工程建设;要严格工作程序,严格建设标准,确保工程质量,把引黄入焦这项造福群众的工程建成精品工程。

确保五一小长假旅游安全

本报讯(记者高新忠 通讯员樊艳璋)近日,市(厅)级干部魏丰收带队到我市重点景区(点)及部分旅游项目建设现场,检查我市旅游安全、旅游标准化建设及旅游项目工作。

魏丰收先后到云台山、神农山、青天河、陈家沟、嘉应观、韩园景区,现场检查五一小长假安全筹备情况及标准化建设工作,并现场查看了云台山旅游综合服务区、神农山游客服务中心、大型生态停车场、神农纪元广场、青天河景区综合

服务中心、圆融寺宋瓷博物馆、云台山游客转运站等项目的建设情况。魏丰收要求,各县市区、各旅游景区(点)及相关旅游接待单位要把安全放在旅游工作的首位,切实增强责任感与紧迫感,消除侥幸心理和麻痹思想,进一步强化措施,落实责任,确保“安全、秩序、质量、效益”四统一工作目标的实现;要认真做好旅游标准化创建和景区服务质量整改提升工作,以优质、标准、规范的旅游服务迎接游客的到来。

文化部调研组莅焦调研

本报讯(记者孙军)4月25日,文化部公共文化司副司长张永新一行莅临我市,对我市公共文化体系建设情况进行专题调研。省文化厅副厅长崔为共,市(厅)级干部田立杰陪同。

近年来,我市大力推进公共文化服务体系,取得了丰硕成果。目前,全市已建成公共图书馆7个,58个乡镇实现综合文化站全覆盖,建成1595个村文化中心、1992个农家书屋,形成了市、县、乡、村四级公共文化设施网络服务

体系。调研组先后到解放区焦北街道花园社区文化中心、市图书馆、修武县城关镇西关村文化中心进行调研。每到一处,调研组都认真听取公共文化服务工作汇报,详细了解我市公共文化服务体系建设情况。调研组对全市的公共文化服务体系给予了充分肯定,并希望我市结合本地实际,进一步解放思想,开拓创新,大力推动公共文化服务体系,不断满足人民群众的基本文化需求。

孟州市 狠抓“三个严防” 确保廉洁过节

本报讯(通讯员闫春娟、李忠明)五一小长假即将来临,为切实加强节日期间党风廉政建设,孟州市及早部署,在严防公款旅游、公款吃喝、公车私用上下功夫,切实推进党员干部廉洁自律。

据了解,为做好“三个严防”工作,该市严禁任何单位用公款组织旅游,严禁领导干部以外出考察学习为名公款旅游,严禁参加与行使职权有关的单位和个人支付费用的旅游及变相旅游活动,严禁参加学习培训以外的旅游考察活动,制

止“景点上的歪风”;任何单位和个人不准借节日之机用公款大吃大喝或进行高消费娱乐活动,不准以任何借口用公款互相宴请,不准用公款举行各种形式的联谊活动,遏制“舌尖上的浪费”;实行公务用车“集中封存”制度,节日期间除留存一辆值班车辆外,各单位公务用车一律封存入库,不得擅自出动车,决不允许公车垂钓、游玩,决不允许用公车接送外地就学子女,决不允许公车参加婚丧嫁娶活动,杜绝“车轮上的腐败”。

马村国土资源分局 开出“廉政处方” 防止节日腐败

本报讯(通讯员孙永伟、张莉丽)五一国际劳动节即将来临,马村国土资源分局为全体干部工人开出了三个“廉政处方”,切实加强廉政建设,防止节日腐败。

该分局从加强廉政教育、筑牢思想防线入手,通过开展廉政会议、发廉政短信等形式,让干部工人充分认识节日期间抓好廉洁自律工作的重要性,时刻保持反腐倡廉的高度自觉。同时,该分局严格落实节日期间党风廉政建设的有关规定,管好全体干部工人的“手”、“嘴”、“腿”、“车”,确保全体干部工

人过一个廉洁、文明的劳动节。在此基础上,该分局坚持标本兼治,构建惩防“假日腐败”体系,一是进一步完善重大事项报告制、礼金上缴制以及违规处理、责任追究等制度,构建节日惩治和预防腐败体系;二是加强对“八小时以外”的监督,重点抓好对“一把手”和重点热点部门的监督,发挥监督在惩防体系中至关重要的作用。



市环保局组织城市集中式饮用水水源环境状况评估

本报讯(记者许伟涛 通讯员石庆凯)记者昨日从市环保局获悉,自2013年起,环保局将水源评估范围拓展到地级以上城市(县级市和县级政府所在镇)集中式饮用水水源,我市8个水源全部纳入国家评估范围。

市环保局认真组织城市集中式饮用水水源环境状况评估工作,要求各县市区环保部门向当地政府认真汇报此次评估工作的重要性,加强与有关部门的协调衔接,明确工作任务,落实工作人员和经费,认真开展水源评估工作,

认真研究解决饮用水水源地的环境问题。

按照要求,我市沁阳市地下水井群、孟州市地下水井群、武陟县南贾地下水井群、修武县北辛庄地下水井群、博爱县自来水厂地下水井群、博爱县二街水厂地下水井群、博爱县丹河、温县中张庄地下水井群等8个水源全部纳入国家评估范围,各县市要参照《全国城市集中式饮用水水源环境状况评估技术方案》,结合本地实际情况,认真开展本地饮用水水源评估,重点针对饮用水水源

市财政局

认真落实“八项规定”

本报讯(通讯员程道忠、申永燕)近来,市财政局认真贯彻落实中央“八项规定”,从具体工作抓起,出实招、办实事、求实效,收到了较好的效果。

该局一是严格落实厉行节约的要求,根据市委、市政府统一部署,将部门预算中的“三公”经费在往年“零”增长的基础上再压缩15%,并逐部门逐单位分解任务,确保落实。

二是精简会议,切实改进会风,工作部署能发文的一律不再开会,除向上级行文外,文件一律通过财政内网下发,不再打印纸质文件,可发可不发的文件,坚决不发。今年,该局在安排全市财政反浪费廉政工作时没有召开会议,而是直接下发工作要点,坚决精简会议。

三是班子集体接访,务实高效为民。3月11日,中裕燃气等35家事业单位转企业的退休职工代表40人,到市财政局反映改制后待遇落实等问题。该局党组

书记、局长申相臣率班子成员集体接访,认真听取退休职工代表反映的问题,要求预算编制局等相关部门的领导 and 经办人员当场就资金核实、拨付过程向退休职工代表解释,明确解决问题的时间,使问题很快得到解决。3月14日,这40名企业退休职工代表敲锣打鼓,给市财政局送来了写有“执政为民”字样的锦旗。

四是严格下基层检查纪律,下基层检查不安排休息房间,不摆水果和饮料,不安排集中汇报,主要污染源类型、排放特征和风险源分布,寻找经济社会发展—环境压力—水源安全等方面的因果关系。预审通过后,各县市于每年5月20日前将纸质材料上报市环保局,由市环保局汇总上报省环保局。

“转型示范·青年先锋”第十届焦作市十大杰出青年



王言 王爱军 毛克祥 毋新安 许志远 张宁 张金富 张振志 张瑞生 郑献召

“转型示范·青年先锋”第十届焦作市优秀青年标兵名单

- 王立新 焦作市人民检察院监所检察处副处长
平随新 焦作广播电视台记者
冯世翔 河南华泰印业有限公司董事长、上上集团董事局主席
刘子霞(女)解放军第九十一中心医院医师
孙海平 修武县城关镇一中校长
李伟 焦作市环境监测站总工程师
李立新 河南华伟高新农业开发有限公司理事长
李晓敏(女)焦作市商业银行修武支行行长

- 河南旭瑞食品有限公司董事长
焦作市神盾科技有限公司总经理
焦作供电公司运维检修部主任
赵素香(女)马村区工人村小学教师
秦小新 中国移动焦作市区分公司经理
秦文健 焦作市水利局水政水资源科科长
夏天中 焦作市解放区农村信用合作联社党委书记、理事长
高向民 平光公司科研所高级工程师
崔萍(女)焦作市住房和城乡建设局公用事业监管科科长
董颖(女)焦作市怀府老董家餐饮有限公司董事长
焦国利 博爱县第一中学校长兼党支部书记
潘茂 焦作市三合房地产开发有限公司董事长

“转型示范·青年先锋”第十届焦作市优秀青年榜样名单

- 于洪卫 卫东升 马芳芳(女) 王丹(女) 王红(女) 王立军
毋庆新 冯艳华(女) 吕庆丰 乔红军 刘静(女) 刘小兵

- 刘军利 刘园园(女) 刘铸红 买林波 杜建中 李华
李菁(女) 李国正 李胜亚 杨华春 杨国利 杨宗斌
杨雪莲(女) 吴锡坤 李娜(女) 张琳(女) 张萌 张迎富
张举红 张海庆 张继涛 范云(女) 段国永 侯学琴(女)
袁娜斐(女) 原金香(女) 徐建银 黄克磊



4月19日,中站区人民检察院干警正在演练太极拳。在中站区开展的“三个干什么”实践活动中,该院干警坚持每天锻炼一小时、每天读书一小时、每天思考一小时。 本报记者 杨铭 本报通讯员 王玲 摄

(上接一版③)工业转型,一个重要抓手就是园区建设。成功实践证明,工业园区是节约集约利用资源、积聚生产要素、发挥规模效益、增强产业竞争力、提升管理水平、推进产业转型的最有效途径。要加快产业集聚区发展,提升产业承载力。要强力推进“十大建设”新区和产业集聚区10亿元以上项目建设,增强产业集聚发展能力,以企业为主体,加快构建和完善创新主体、创新平台、科技金融、创新人才、科技管理五大自主创新体系,培育科技型企业群体。

焦作工业转型的深远意义,还在于借中原经济区建设的强劲东风,顺势而为,加快产业转型升级,在融合高端、集聚发展上率先突破,新型工业化,把信息化与工业化结合起来可以提高生产效率,提升经济质量,促进工业的快速发展。要实施“两化”融合示范工程,提升信息化拉动力,加速推动信息技术在工业领域深度应用,促进信息化工业化深度融合,加快企业智能化改造,推进企业管理信息化。

转型升级永无止境,任务艰巨,焦作工业转型的快与慢、好与坏,直接关系到转型发展目标能否实现。历史和现实告诉我们,焦作工业的产业转型升级,只能成功,不许失败。为此,我们要竭尽全力!

拍卖公告

受委托,我公司定于2013年5月14日9时30分在本公司拍卖厅公开拍卖:焦作市山阳区塔南路399号太极景润花园景润苑1号房产。有意竞买者,请于2013年5月13日17时前向本公司缴纳保证金20万元(开户行:焦作市商业银行山阳城支行;账号:714 020 109 000 028 179,保证金以实际到账为准,若不成交全额无息退还),并持有效证件到本公司办理竞买手续。展示时间:自公告之日起 展示地点:标的物所在地 公司电话:(0391)3936888 15839155555 监督电话:(0391)2758577 焦作市国金拍卖有限公司 2013年4月26日

公告

焦作新区文昌街道中心校教师李银花以及焦作新区宁郭镇中心校教师马靖,连续旷工已超过15天,现依据《焦作市市直事业单位实行聘用合同制暂行办法》(焦作市人民政府令2003年第23号)第十九条第(八)项规定,我局决定将文昌街道中心校教师李银花和宁郭镇中心校教师马靖予以开除处分,自公告之日起与你解除聘用关系,请你们自本公告刊登之日起10日到所在单位办理相关手续,逾期不办责任自负,特此公告送达。 焦作新区社会事业局 2013年4月26日